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Tisztelendők
1992 szeptemberében még azt írtuk, hogy egyetlen papja sincs a 

falunak. A  közben eltelt idő mindannyiunk örömére megszüntette ezt, 
az akkor nyugtalanító körülményt.

Gila György tisztelendő úr 1991. októberében érkezett Szankra. 
Az idős korral járó fizikai terhek ellenére, az épülő Katolikus Ifjúsági 
Otthon gondjai mellett is sok mindenre kiterjed a figyelme, többek 
között készpénzzel kívánta támogatni a Kisbíró szerkesztőségének 
munkáját.

— Nagyon sok öröm ért ebben az évben, szépen haladnak 
az egész vallásos közösség számára épülő Ifjúsági Otthon 
munkálatai, amelyet a kívánt segítséggel reméljük, sikerül 
befejezni a tervezett időben, június közepére.

Sok szeretetet kaptam a hívektől, a kezdeti csalódás már 
a múlté. A pap, mint bármely más köztisztviselő szemében 
azonban mégsem az a fontos, hogy ő hogyan érzi magát, 
hanem az, hogy a falu hogyan érzi magát. Ezért elkötelezett 
vagyok nem csak az egyházi dolgok, hanem minden szép 
dolog iránt. Megtetszett az újság szerkesztése, az, hogy kis 
terjedelme ellenére, minden fontos eseményről tájékoztatni 
tudja az embereket. Mivel úgy hallottam, hogy a lap szűkös 
anyagi körülmények között indult, úgy éreztem, meg kell 
segítenem, hogy a példányszámot növelve az egész falu 
érdeklődését kielégíthesse. Örülök, hogy erre nem volt szük
ség.

Kósa István, a református egyház fiatal lelkipásztora számára az 
ismerkedés éve volt az első év. Egyrészt meg kellett barátkoznia a 
falusi élettel, életkörülményekkel, emberekkel, másrészt az első önálló 
szolgálati helyén, a majsai-móricgáti-szanki hívek körében igyekeznie

ott minél biztosabban megtenni az első lépéseket
— Örömömre mindhárom gyülekezetben állandósult egy- 

egy mag azokból, akik szeretik az Isten ügyét és lelkesen 
segítenek. Móricgáton és Kiskunmajsán már minden vasárnap 
tartunk istentiszteletet, Majsán reményteljesen épül a temp
lom és parókia, Szankon tisztázódott a presbitérium helyzete.

Móricgáton szépen emelkedik a templomba járók száma, 
Kiskunmajsán többszörösére nőtt a perselypénz, Szankon a 
tavalyinál jóval többen fizettek egyházfenntartói járulékot.

Sajnos azonban sokaknak nagyon alacsony még az ún. 
spirituális igényszintje, azaz kevéssel is beérik a vallásosságból.

Sok baj, titok, lelki seb, feszültség van az emberek szíve 
mélyén, amit nagyon nehéz gyógyítani, nagy felelősséget és 
kockázatot jelent velük foglalkozni.

Nagyon fontosnak tartom a gyerekekkel, fiatalokkal való 
törődést, hiszen mindhárom helyen a gyülekezet jövője függ 
ettől. Jövő évi tervünk a régi református iskola visszavétele, 
amelyről az önkormányzat vezetőivel példás békességben 
sikerült megállapodni.

A gondok, problémák nem szegik kedvemet, mert ahogy 
egyik professzorunk mondotta: Ideális helyzet pedig nincs, 
de „a reménység nem szégyenít meg".

•  Csertő István

A képviselő-testület — szándékával ellentétben — nem tudta 
december 27-én az 1994. évi költségvetésre vonatk o z ó rendeletét 
megalkotni a költségvetési törvény megjelenésének késése miatt.

A törvényjavaslat ismeretében december 15-én készült költség- 
vetési tervezet, amelynek fontosabb jellemzőit az alábbiakban is
mertetjük, változhat.

• • •
A községi költségvetési koncepció szerint, a szorító gondok 

ellenére, a választási ciklus utolsó évébe lépő képviselő-testület idén 
is eleget tesz legfontosabb vállalásának, azaz 1994-ben sem kerül 
állampolgárokat érintő helyi adó bevezetésre.

Sok más településsel ellentétben a pénzügyi mérleg pozitív. 
Egyetlen területen sem kellett radikálisan visszafejleszteni, az intéz
ményi működés szintentartása mellett ju t pénz a kisközösségek 
támogatására is. Ennek ellenére az önkormányzat megyei tapasz
talatok alapján megvizsgálja a Művelődési Ház vállalkozásba adásának 
lehetőségét, és ennek alapján dönt további működtetéséről. A költ
ségvetés bevételei év közben sikeres vezetői tárgyalások következ
ményeként tovább növekedhetnek. Az így keletkezett többlet bevétel 
a jelenleg 3 millió forint mértékű fejlesztési keretet növeli majd.

A polgármester úr tájékoztatása szerint a képviselő-testület 
tudomásul vette a MIKSZ Kft. megszűnésével előálló 700 ezer 
forint vagyonvesztést, amely a Cipőfelsőrész-készítő Üzem eredmé
nyes működésével egyre kisebb mértékűvé válik; 880 ezer forint 
hitelt vesz fel a közalkalmazotti bértáblázat bevezetése céljából, 
melynek visszafizetését a kormány garantálja; tervei szerint kerék
párút építésére nyújt be pályázatot, számítva a MOL Rt. támoga
tására, és támogatja a játszótérépítési pályázatot, amennyiben azt 
elnyeri a pályázó ÁMK.

Mindezek mellett a 83,2 millió forintos költségvetésből jut pénz 
a Petőfi utcai járdaépítésre, a Szőlősoron tervezett házhelyosztás 
befejezésére. Tervezett a Béke utca rendezése, a dűlöutak karban
tartása, az útmenti fák gallyazása, a szeméttelep bővítése és a 
megfelelő kezelés személyi feltételeinek biztosítása, valamint a köz
hasznú munkások létszámának növelése. Előkészítés alatt van a 
külterületi villanyhálózat felújítása, és tárgyalások folynak új mun
kahelyek létesítésének érdekében a szociális kiadások csökkentése 
céljából.  -i-

FELHÍVÁS
A Jóléti Szolgálat Alapítvány Jászszentlászló-Móricgát-Szank-Bugac tér
ségében felméri azokat a lehetőségeket, amelyek e területek fejlődését 
előmozdítják.
Az alapítvány ezen belül a falusi-tanyai turizmus helyi lehetőségeinek 
megismerése és fejlesztésének segítése érdekében felmérést végez Szankon 
is. Kéri azokat a családokat, amelyek olyan tanyával, családi házzal 
rendelkeznek, amelyben szívesen látnának vendégül pihenni vágyó turis
tákat, kiegészítve ezzel jövedelmüket, jelentkezzenek a Közösségi Ház 
vezetőjénél, Falk Miklósnénál.
A jelentkezők január 22-én szombaton 16 órakor a Közösségi Házban 
közös megbeszélésen tájékozódhatnak a részletekről.

Szank, 1994. január 6.

Kisbíró
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Besesek Bála a KDNP egyéni képviselőjelöltje
Besesek Béla megalakulása óta tagja, a megyében egyik alapítója a 
Kereszténydemokrata Néppártnak. Tagja a párt tevékenységét, poli
tikáját irányító testületnek, az országos intézőbizottságnak, a  megyei 
KDNP szervezet egyik alelnöke.
A párton belül ism ert személyiség. A megyei nagyválasztmány 1993. 
novemberi döntése alapján a párt megyei választási listáján a  2. 
helyre került.

— Az egyéni választókörzetek alapszervezetei döntötték el, hogy 
ki induljon egyéni jelöltként, sajnos a mi körzetünkben nem volt 
többes jelölés, kevés a párttagunk a körzetben, de a megyében is.

A KDNP az elmúlt időszakban csak akkor kapcsolódott be a 
vitába, ha oka volt szólnia, ha jelentős mondanivalója volt. Ez 
passzívnak tüntette fel a pártot, nem vonzotta az új belépőket. 
Sokan helytelenül úgy gondolták, hogy a KDNP vallási alapon 
szerveződő szürke párt, amelynek nincsenek szakértői. Természetesen 
ez nem így van. Jelenleg minden szakterületen megfelelő szakmai 
műhelyek segítik a pártot.

— Úgy tűnik, az emberek közömbössé váltak a  politikai cselekvés 
irá n t . Az ígéretesnek remélt 1990-es szabad választásokat kudarcnak 
tekintik. Ilyen körülmények között mivel lehet megnyerni a  válasz
tókat?

— A KDNP december 21—i helyi pártgyűlésén az derült ki, 
hogy az embereket elsősorban legközvetlenebb problémáik megoldása 
érdekli. Mekkora a nyugdíj, meddig jár munkanélküli segély, a 
szociális segélykeretet hogyan osztja el az önkormányzat.

Jó lenne, ha a választókat az okos érvek nyernék meg, a 
problémák megoldását célzó jól felépített elgondolás, nem pedig a 
szónoklatok, a handabandázás, a kortesbor, a felelőtlen ígéretek.

Készen van a párt választási programja, részletes és rövidített 
változatban egyaránt. A gazdaságélénkítés kiemelt része a program
nak, ez teremti meg az alapját az oktatás fejlesztésének, az egész
ségügyi és szociális ellátásnak is.

A mezőgazdaságban biztosítani kell a termelési feltételeket a 
vertikum egészét átfogó egységes problémakezeléssel. Nem a támo
gatások rendszerét akarjuk fejleszteni, hanem a termelőt szeretnénk 
olyan helyzetbe hozni, hogy megfelelő módon tudjon termelni akár 
magángazdaságban, akár szövetkezve.

Munkahelyteremtő állami nagyberuházásokat akarunk indítani, 
amelyek csökkentik a munkanélküliséget. A tervezett lakásépítési 
programunk egyszerre teremt munkahelyet és könnyíti meg a fiatalok 
életkezdését.

Szeretnénk változtatni az adórendszeren. Az SZJA-ról az ÁFÁ-ra 
helyezzük a hangsúlyt, a személyi jövedelmadón belül pedig a családi 
adózást akarjuk bevezetni, szilárdítva az adózási fegyelmet. Az adó
hatóság kijátszása jelenleg bocsánatos bűn, pedig e nélkül nincs 
megfelelő közbiztonság, egészségügy, oktatás, az adózás e területek 
működési feltételét jelenti.

Változtatni akarunk a munkanélküliség kezelésén is, olyan rend
szer létrehozásával, amely a munkanélkülieket a munkavállalásra 
ösztönzi. Elgondolásunk szerint feltételekhez kötve kapnák az em
berek a munkanélküli segélyt.

Ha ilyen gondolatokra a választók azt mondják, hogy jó, akkor 
szívesen vállalom a képviseletüket. A választási siker érdekében

KÖZMEGHALLGATÁS
Nagy érdeklődés mellett került megrendezésre december 27-én 

a költségvetésről szóló közmeghallgatás. A több mint 90 jelenlevő 
előtt megtartott polgármesteri tájékoztatót sok, elsősorban a külte
rületi utak állapotát bíráló javaslat egészítette ki. De szó esett a 
temető állapotáról, a szelektív szemétgyűjtés fontosságáról, a Szociális 
Bizottság tevékenységéről, a telefonfejlesztés esélyeiről, a rendőr 
szolgálati idejéről, telefon és lakáshelyzetéről, a Szank Közbiztonsá
gáért Alapítvány munkájáról, a szanki benzinkút szolgáltatási hiá
nyosságairól, valamint a szanki erdők idegen kézbe kerülésének 
okairól.

A közügyek iránt érdeklődő emberek 17 órakor kezdődő ta
nácskozása 20 órakor fejeződött be.

megvalósíthatatlan, irreális ígéreteket azonban nem tehetek.
— Az első fordulóban a  KDNP nem köt választási szövetséget, 
korábbi nyilatkozatod szerint a  városból származó képviselőknek 
nagyobb az esélye. Milyen sikerre számítasz?

— Tagadhatatlan, hogy a szavazáskor provinciális, lokálpatrióta, 
csoportérdekek is munkálnak az emberekben. Ez nekem nem előnyös.

Remélem, hogy az okos, fajsúlyos programnak lesz akkora szerepe 
a választók szemében, mint a képviselő lakóhelyének.

Én bízom abban, hogy sok ember a programok alapján dönt, 
és nőni fog a pártra szavazók száma.

Lehetőséget kell nyújtani mindenkinek, hogy megismerje a ja
vaslatainkat. Minden településre el kell menni, lehet, hogy többször 
is.

A választóknak ennek ellenére nem lesz könnyű dolguk, nehéz 
lesz választani. Hiszen mindenki látja a problémákat, hasonló meg
oldások lesznek, nem sokban fognak eltérni egymástól a programok, 
legalábbis az előadásokban.

De a képviselőjelölt eddigi életútjáról szóló, hiteles forrásból 
származó információk is segíthetnek eligazodni a választásban.

Készülök a kampányra. Kommunikációs tréningen vettem részt, 
amelyet pszichiáterek vezettek, intenzív tempóban 7 órától 24 óráig 
naponta. Úgy éreztem, hogy a teherbíró képességünket is próbán 
tették. Erre szükség volt, hiszen a kampány is fárasztó lesz. A 
választási fórumok, a felkészülés munkaidő utánra kerül, és nagy a 
körzet, melyet egyébként az előző választáson már megismertem.

— A 90—es választáson a választásra j ogosultak arányában viszonylag 
kevés szavazat alapján kerültek be képviselők a parlamentbe, az 
egyéni körzetekben alulmaradt képviselők sok esetben pártlistákon 
jutottak a képviselő házba. Kit képvisel a  képviselő?

— Természetesen a pártja programját, de ha egyéni választási 
körzetben választják meg, akkor a körzet problémáira is gondot 
kell fordítania. A képviselő azonban ekkor sem úgynevezett kijáró 
képviselő, hanem a törvényhozó testület tagjaként törvényalkotó. Az 
bizonyos, hogy a helyi problémák megoldásában nagy segítséget 
nyújthat, körzete gondjainak ismeretében figyelve a megoldási lehe
tőségeket, pályázati forrásokat, sokat tehet közvetlenül is.

A jelenlegi parlament törvénykezési munkájának nagy hiányos
sága, hogy kevés a műszaki szakember a képviselők között. Ez is 
oka annak, hogy vállaltam a jelölést.

A képviselő szakképzettsége természetesen nem lehet korlát. Az 
eredményes munkához létre kell hoznia egy munkacsoportot, amely 
a titkáron és jogászon kívül elsősorban szakértőkből áll. A MOL 
Rt. Kiskunhalasi Bányászati Özemének igazgatója a műszaki, 
gazdasági szakértői háttér biztosításában segítséget ígért. Ez mindene
setre bátorít és önbizalmat ad.

•  Csertő István

Lapunk segíteni kívánja olvasóink tájékoztatásával a választási előké
születeket, ezért az újság 2  oldalán folyamatosan helyet adunk a választási 
programokkal, képviselőjelöltekkel kapcsolatos cikkeknek, nyilatkozatoknak, 
riportoknak. A miénktől eltérő véleményeket is közöljük, de nem adunk 
helyet olyan szélsőséges észrevételeknek, amelyek fölösleges indulatokat kel
tenek és szükségtelen konfrontációkhoz vezetnek.

MOZIMŰSOR 
Január 8. 18h
Egy jó zsaru, kisebb hibákkal 
Január 15. 18h 
Gyilkos nap (am.)
Január 22. 18h 
A cég (am.)
Január 29. 18h 
Célkeresztben (am.)

Gyermekmozi 
Január 14. 14
Vuk (ma.)

RENDŐRSÉGI HÍREK

A Bugac KEFAG erdészetéből 
december 13-án 11.861.-Ft értékben 
nemesnyárfát tulajdonítottak el. A 
szanki elkövetőket, P.Tibort és fel
eségét a rendőrség elfogta.

UTAZÁS 
Bevásárló-buszjárat indul 

Aradra január 19-én 02 órakor 
a központi buszmegállóból. Je
lentkezni lehet a Művelődési Ház 
vezetőjénél.
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Kiadói közlemény
Megértésüket kérve értesítjük 

olvasóinkat, hogy 1994. január 1-től 
a lap példányonkénti ára 15,-Ft lesz. 
A 12 hónapra szóló előfizetés ked
vezményesen 150.-Ft, azaz a 12 hó
napra előfizetők január és február 
hónapban ingyen kapják a lapot. El
őfizetőink magánhirdetéseit tovább
ra is térítésmentesen közöljük, a 
lapot a helyben lakók részére térí
tésmentesen házhoz szállítjuk.

A kiadóhivatal és a szerkesztő
ség nevében minden kedves olva
sónknak békés, boldog új esztendőt

kíván a felelős kiadó Csontos Er
zsébet, az ÁMK megbízott igazga
tója és a felelős szerkesztő Csertő 
István.

Hírek, tudósítások

Aggyon Isten m indön jót, 
M ind azelőtt régön vót,
De későre kopossót.
Aggyon Isten búzát, kendört; 
B ücsüje a magyar embört 
M ind a török, m ind a tót.

(Székely népköltés)

Jogi tanács munkanélkülieknek
Eddig kevés igény érkezett a 200 ezer forintos kamatmentes mezőgaz

dasági hitel felvételére, melyről novemberi számunkban már tájékozódhattak 
olvasóink. Ezt a hitelt mindazok, akik munkanélküli járadékot kapnak, 
illetve, akik már kimerítették a járadékfolyósítási idejüket, egyaránt felvehetik 
1994. február 28-ig.

A hitelfelvétel feltétele 200 ezer forint értékű hitelfedezet, amely például 
föld, vagy más vagyontárgy (autó, stb.) egyaránt lehet. Lakott ingatlant a 
hitelt nyújtó pénzintézetben nem fogadnak el hitelfedezetként, mivel aki 
nem tesz eleget visszafizetési kötelezettségének, az általa hitelfedezetként 
megnevezeti tárgyat elveszíti.

A hitelfelvételhez pályázatot kell benyújtani a megyei Földművelésügyi 
Hivatalhoz (Kecskemét Május 1. tér 3. Tel.: (76) 481-530.), majd a 
hitelfelvételi pályázat elnyerése után lehet a majsai Munkaügyi Központnál 
a kérelmet benyújtani a hitelre. Ekkor szükség van az eredményesen elbírált 
pályázat, valamint a hitelfedezetet jelentő érték tulajdoni lapjának 30 napnál 
nem régebbi másolatára, és a vállalkozói igazolványra, amit eddig az időpontig 
semmiképpen sem szabad kiváltani, mivel az igénylő akkor elveszíti hitel
felvételi jogosultságát.

A Munkaügyi Központ a kérelmet továbbítja az illetékes Reorganizációs 
Tárcaközi Bizottsághoz, amely dönt a kérelem elfogadásáról.

A hitel visszafizetését a 32. hónap első napjától kell megkezdeni, három 
havonta egyenlő arányban törlesztve négy éven keresztül. Rendkívüli esetben, 
például elemi kár, stb. esetén a Munkaügyi Központ fizetési halasztást 
adhat.

A hitelfelvétel után a vállalkozói tevékenységet fél éven belül meg kell 
kezdeni. Ha a vállalkozó a hitelfelvétel utáni 37. hónap első napjáig 
megszünteti vállalkozását, akkor a hitelt a jegybanki kamat kétszeresének 
megfelelő értékű kamattal együtt azonnal vissza kell fizetni, de indokolt 
esetben kérhető részletfizetési kedvezmény is.

Vetőmag, állatok és épületek vásárlására a hitelt nem lehet fordítani, 
felhasználható azonban mezőgazdasági gépek vásárlására, valamint a tevé
kenységhez szorosan kapcsolódó épületek építésére egyaránt.

Az érdeklődök a Munkaügyi Központban a fentieknél részletesebb 
tájékoztatást is kérhetnek.

•  ifi. Kovács Ottó

Azt hallottam, hogy . . .

A kárpótlási csapda három év múlva zárul
A földtulajdonosok kárpótlása, amely segíteni próbált a történelmi 

igazságtalanságot szenvedett emberek sorsán, egyszerre nehéz helyzetbe is 
hozta őket. A kárpótoltak közül sokan életkoruk, családi körülményeik, 
foglalkozásuk miatt nem vállalták a földművelést, nem tudtak eleget tenni 
a művelési kötelezettségnek, és arra kényszerültek, hogy különböző módokon 
megváljanak kárpótlási jegyüktől.

Sokak szemében jó üzletnek tűnt, ha földtulajdonként, névértéken váltak 
meg a kárpótlási jegytől, és mivel a törvény 3 év eladási korlátot szab, 3 
éves bérleti díj fejében adták el földjüket. Így az üzlet adásvételként 3 év 
múlva érvényesül.

3 év múlva azonban az adásvétel és a földtulajdon átírása során az 
illetékhivatal felértékeli a földet, amelynek nem az eladási, hanem — a 
jelenleg érvényes jogszabályok szerint — az új, jelentősen magasabb értéke 
Iesz az adó- és illetékalap. Ettől függően az adó meghaladhatja a kárpótlási 
jegyek jelenlegi értékét is, amelyet az eladónak, a kárpótolni kívánt sze
mélynek kell megfizetni.

Tapasztalataink szerint ezt a körülményt a szerződésekben nem vették 
figyelembe, így nagymértékű méltánytalanság érte az eladókat. Ha ez így 
van, akkor talán még nem késő egy záradékban kiegészíteni ezeket a 
szerződéseket azzal, hogy az SZJA különbözetet a vevő vállalja.

A vevőnek talán még így is megéri.
-ö-n

D r. Esze Tamás történész, Szank 
volt nagytiszteletű református lelki
pásztora 90 éves korában elhunyt. 
Neki köszönhetjük, hogy a fiatal Gy. 
Szabó Béla, erdélyi fametsző művész 
megismerkedhetett Szankkal. Dr. 
Esze Tamás több ízben és hosszabb 
ideig vendégül látta a fiatal művészt. 
Ekkor készültek a szanki tájat, u t
carészleteket, a szanki embereket 
megörökítő alkotásai, a kiállításokon 
már bemutatott, jól ismert toll- és 
szénrajzai, pasztelljei, amelyeket az 
idős művész élete utolsó éveiben 
Szanknak adományozott.
Dr. Esze Tamást Szekszárdon te
mették el, mint a város díszpolgárát.

A vajdasági magyarok megsegítésé
re indult gyűjtés során az önkor
m ányzat 50 .000 .-F t
gyógyszertámogatása mellett további 
38 ezer forint készpénz, és több 
mint 2 mázsa élelmiszer, ruhanemű 
gyűlt össze a Katolikus Asszonyok 
és Lányok Szövetsége közreműkö
désével szervezett szanki gyűjtésen. 
Az adományok még karácsony előtt 
megérkeztek a Vajdaságba.

□
A z őszi filmklubot szervező ÁMK 
a korábbi kudarc ellenére új mű
sorral újra megrendezi a programot. 
Ezúttal, egy film kivételével, az 
1980-as évek igényes szórakoztató 
filmjeiből készült a válogatás. A hat 
előadásra szóló bérlet ára a Moz
gókép Alapítvány támogatásával 
kedvezményesen 270.-Ft. Bérl etek a 
Művelődési Ház vezetőjénél váltha
tók. Az ÁMK Filmklubot január 17- 
én 18 órakor nyitja meg Bárdos 
Ferenc, a megyei Művelődési Köz
pont igazgatója.
A sorozatban látható lesz január 17- 
én a Kacagó kocogó c. angol film
vígjáték Norman Wisdom-mal a 
főszerepben, január 24-én Bűntény 
a mulatóban, Jiri Menzel nagysikerű 
bűnügyi játéka, február 3-án a Tes
tek csábítása c. német film, február 
21-én egy világhírű amerikai film, 
a Valami vadság február 28-án Bel
mondóval a főszerepben az Ászok 
ásza c. 1936-ban játszódó francia 
film komédia, zárófilmként pedig 
március 6-án a Viharos hétfő c. iz
galmas angol film.

Ú jra meghirdetésre kerül az ÁMK 
igazgatói munkakör. Az oktatási 

bizottság az előző pályázat tapasz
talatait is figyelembe véve határozta 
meg a pályázati kiírás feltételeit és 
az előkészítés feladatait. Az előké
szítő munka első feladata a község 
oktatásirányítási koncepciójára vo
natkozó javaslat elkészítése, melyben 
a képviselő-testület döntése szerint 
az oktatás helyi szervezetével, mű
ködési feladataival, fejlesztési célja
ival kapcsolatos elképzeléseket kell 
rögzíti.

□
A z  oktatási törvény előírásai szerint 
3 szülő, 3 pedagógus és 3 képviselő 
részvételével megalakult az iskola
szék létrehozását előkészítő bizott
ság. Az első ülését január közepén 
tartó  testület felkészítésére az ÁMK 
igazgatója a szegedi Tankerületi Ok
tatásügyi Központ igazgatóhelyette
sét, dr. Újfaludi Lászlót kérte fel.

□
A szanki ÁMK méhészek részére, 
méhészeti ismereteik bővítése céljá
ból 1994. júniusában 3 napos mé
hésztábort szervez.
Jelentkezni 1994. március 15-ig le
het a szanki ÁMK Általános Isko
lájában.
Táborvezető Sajermann Géza, a tá
bor helye a táborvezető szanki mé
hészete.
A részvételi díj a résztvevők létszá
mától függően 3-4.000.-Ft. 
Bemutatásra kerül az anyanevelés 
az álcázástól a pároztatásig, a méh
szöktetés és pergetés, a rajzásgátlás, 
a m éhészkedés története működő 
kaptárakon keresztül, az odútól az 
ókori és középkori kaptárakon át a 
Farar-féle alacsonykeretes kaptárig, 
valamint részletesen a rakodókaptá
ras (Dadant-Blatt) méhészkedés.

□
Tanfolyamot hirdet Téli esték — 
bankárokkal címmel a „Bankárok az 
önerős gazdasági felemelkedéséért” 
alapítvány. A kétnapos tanfolyam ja
nuár 10-11-én 17 órai kezdettel ke
rü l m e g ren d ezésre  a szanki 
Művelődési Házban.
Részvételi díj 1.000.-Ft, melyet mun
kanélküliek részére a Megyei Mun
kaügyi Központ teljes egészében, a 
mezőgazdaságban dolgozók részére 
a Megyei Földművelésügyi Hivatal 
várhatóan 40% mértékben megtérít. 
A tanfolyamdíjhoz a szanki önkor
mányzat a részvétel arányától füg
gően további kedvezményt biztosít. 
Jelentkezni január 7-ig lehet a Pol
gármesteri Hivatalban.
Tervezett témák
A vállalkozások pénzügyi felépítése, 
kiemelt támogatások a mezőgazda
ságban, a hitelképesség általános 
szabályai, kedvezményes hitelek, ga
rancia lehetőségek, adózási ismere
te k , v á lla lk o zás i fo rm ák, 
társadalombiztosítás, élelmiszeripari 
válla latok  term eltetési ajánlatai 
Bács-Kiskun megyében.
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Rejtvény
jó kedélyű szanki lokálpatriótáknak

A polgármester úr a képviselő-testület 
december 15-i ülésén a lejárt határidejű 
határozatok kiegészítése során bejelentette, 
hogy Szankon ebben a növényben van a 
legtöbb alkohol. A növény nevét rejtvényünk 
függőleges fősorában olvashatják a sikeres 
megfejtők.

A megfejtéseket január 20-ig kell a 
szanki iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők 
között a Kisbíró negyedéves előfizetését sor
soljuk ki.

Vízszintes

1. Választások idején veszélyes vattakabát.
2. Több évtizedes szünet után újra kap 
levelet a Polgármesteri Hivataltól. Ez a le
velezés 1994-ben 150 ezer forint bevételt 
jelent a községnek.
3. Kékszínű gyümölcs, amely akkor piros, 
amikor zöld.
4. Bölcs szanki ember már látott a hegyén 
varjút, keresztneve lehet Zoltán, Benjámin, 
Donát.
5. Az ész ezzel jár. (Legalábbis Gribojedov 
szerint.)
6. Orosz hadifoglyok kedvelt cigarettamár
kája.
7. A MOL Rt-ben akkor van igazán, ha 
nincs.
8. A legszebb község a Duna-Tisza közén. 
Lakóinak száma 2800 fő.
9. Szankon csatorna híján mindenki meg
tartja magának.
10. Hétpettyes bogár, a PDSZ és az SZDSZ 
helyi szervezete ügyvivőjének keresztneve.
11. Pünkösdkor nyíló rózsa, a szanki Szociális 
Bizottság elnökéről kapta a nevét.
12. Kétfenekű.
13. Párts zimbólummá vált déligyümölcs, 
Szankon nincsenek követői, csak fogyasztói.
14. Szankról jól látható vörös bolygó.
15. Havat lapátoló szanki polgár.

- (csertő)

SPORTHÍREK
Az NB I. női tekebajnokság őszi fordu

lójában a tervek szerinti 7. helyezéssel, 7 
ponttal elmaradva az első helyezett Tatabá
nyai SC-től, a középmezőnyben végzett csa
patunk. Az együttes továbbra is személyi 
gondokkal küzd. Pál Andrea és Bodó Andrea 
kiválása után idén már Harnóczi Saroltára 
sem számíthat a szakosztály, és a versenyző 
létszámnál csak egy fővel vannak többen.

Női ifjúsági csapatunk a Pécsi BTC, a 
Tatabányai SC, a Fővárosi Vízművek és Csor
na mögött 12 ponttal az 5. helyen áll.

A férfiak az NB III-as mezőnyben alig 
3 ponttal maradnak el az első helyen álló 
Orosházától. Nagy esélyük van terveik meg
valósítására, az NB II-be való feljutásra, 
miután a kecskeméti Mozsár József mellett 
a tavaszi fordulóra már a szintén kecskeméti 
Orosz Zoltán is a csapat rendelkezésére áll 
majd.

Decemberben két kupaversenyen szere
peltek sikeresen versenyzőink. A MOL Rt. 
által női együttesek részére kiírt kupaverse
nyen csapatunk 3. helyezést ért el, egyéniben 
Török Julianna 2., Fehér Béláné 3. lett.

A Caola-kupán Zalaegerszegen vegyes
párok versenyeztek. A versenyen Törteli Má
ria  -  K orm ányos L a jos páros szerepelt 
eredményesen, és ért el díjazott helyezést.

Apróhirdetés
Kedvezményes cipővásár lesz Szankon, a 

Művelődési Házban január 18- án 9 és 17 
óra között 30-40 % -al olcsóbb árakon vá
sárolhatnak az érdeklődők évszaknak megfe
lelő női-férfi-gyermek lábbeliket, valamint 
mosószereket, öblítőket, habfürdőket és sam
ponokat.

*

Angol nyelvtanfolyam indul Szankon, 
minden szinten 60 órában. A tandíj összege 
tananyaggal együtt 5.500.-Ft/fő.

Beiratkozni a Béke u. 19. szám alatt 
lehet 1994. január 16—ig bármilyen időpont
ban. Az órákat bölcsész diplomával rendel
kező -  Amerikában egyetemet végzett -  
angol tanárnő vezeti.

Bővebb felvilágosítás a (77) 381-979-es 
telefonon kapható, Kriván Matildától.

*
Szank Irinyi utca 24. szám alatti ház 

eladó. Érdeklődni Szank Béke utca 26. szám 
alatt lehet Brunner Sándornál. 

*

Családi ház eladó a Táncsics u. 27. szám 
alatt. Érdeklődni Szank, Kiszsombos-dűlő 2. 
szám alatt lehet.

•
A szanki Haladás Mg. Szövetkezet 1994. 

január 1-től ügyviteli szolgáltatást végez. Teljes 
titoktartás mellett vállalja társas és egyéni 
vállalkozások, valamint magánszemélyek egy
szeres és kettős könyvvezetését, havi és éves 
ad ó b eva llá so k  elkészítését, társada
lombiztosítási ügyek intézését. A  szolgáltatást 
a szövetkezet főkönyvelője végzi az utcai iro
dahelyiségben minden hétfőn és csütörtökön 
8-15 óráig.

SAKKROVAT

Világos indul és kél tépésben 
mattot ad.
Világos: KM  — Vc5 — Bc8 
— He5 — Fe6 
Sötét Ke2 — f4 
Az előző feladvány kulcslépé
se. Vh5l

Rém-, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szülte- Bármely hasonlóság 
a valósággal csak a véletlen műve lehet)
A szanki hívek egy csoportja törvényességi óvást 
jelentett be a köztársasági megbízottnál az első 
emberpár ügyében, miután a karácsonyi szent
misén nyilvánosságra került, hogy az almalopás
ban nem  Ádám, illetve Éva volt a bűn ös, hanem 
a kígyó.

• • •

Érdekes tény tárult fel a Szociális Bizottság de
cemberi közvéleménykutatása nyomán. Kiderült, 
hogy Szankon kétféle ember lakik. Olyan, aki 
gazdag, meg olyan, aki az szeretne lenni.

•  • •
Több szanki lakos is bekerült a Guiness rekordok 
könyvébe, miután bebizonyosodott róluk, hogy a 
jelenlegi világcsúcsot megdöntve 17 napnál sokkal 
több ideig bírják víz nélkül. 
Mint megtudtuk, ők már évek óta egy korty vizet 
sem ittak.

•  • •
A szanki tehenek a  rendszerváltásra és az új 
alkotm ányra hivatkozva joga ik  védelmében 
sztrájkba léptek, és csak akkor hajlandók tejet 
adni, ha ezután nagyságos asszonynak szólítják 
őket.

•  • •
1994-ben új helyi adót vet ki a Polgármesteri 
Hivatal. Eszerint január elsejétől kötelesek adót 
fizetni a szanki önkormányzat kasszájába mind
azok a nem szanki állampolgárok, akik Majsán, 
Tázláron, Jászszentlászlón és Móricgáton élnek.

•  csenő
Orvosi ügyelet
Január 8-9,
Dr. H. Tóth 
Sándor
Jászszentlászló 
Alkotmány u. 9/a .
Tel.: 381 451 
Január 15-16.
Dr. Rácz György
Jászszentlászló
Katona J. u. 2/a 
Tel.: 381-575 
Január 22-23. 
Dr. Folberth 
György
Szank Béke u. 30. 
Tel.: 381-547 
Január 29-30. 
Dr. Elek József 
Szank
Rákóczi u. 5.
Tel.: 38 1-621

Szanki Kisbíró 
•••

Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 

Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
A kiadást a 

Művelődési és Közoktatási Minisztérium 
támogatja.

Felelős szerkesztő Csertő István 
A szerkesztő bizottság tagjai: 
Besesek Béla, Falk Miklósné. 

Martonné Sági Mária, Mucsi László, 
ifj. Oláh László, 

dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária.
A szerkesztőség és kiadóhivatal cím e:

6131 Szank, Béke u. 73. Tel.: (77) 381-217 
Az Újság előfizethető a kiadóhivatalban, 

megvásárolható az önkéntes terjesztőknél a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki üzleteiben. 

Megjelenik havonta, a hónap első hetében. 
Egy példány ára 15.-F t 

Az előfizetési díj egy évre 150.-Ft
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